
 

VIZIJA ŠOLE  
Strokovnost, delavnost, strpnost, sprejemanje, prijaznost so naše vrline. Podporo 

in strokovno pomoč nudimo vsem, ki jo pri nas poiščejo. 
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V Pomurju do vpeljave projekta »Mreža strokovnih institucij za podporo otrokom s 

posebnimi potrebami in njihovim družinam« nismo imeli storitev, ki bi zadovoljile aktualne 

potrebe po obravnavi otrok in družin otrok s posebnimi potrebami. Storitve, ki smo jih s 

projektom ponudili otrokom in družinam, so predvsem svetovalne narave ter podpora 

vzgojiteljem in učiteljem – tako tistim, ki neposredno poučujejo otroke s posebnimi potrebami 

kot tudi ostalim strokovnim delavcem vrtcev in šol.  Svetovanje je potekalo predvsem v obliki 

neposredne podpore otrokom in družinam v obliki specialno pedagoške diagnostike in 

usmeritev za nadaljnjo obravnavo otroka. Slednje smo pogosto izvajali s sodelovanjem na 

šolskih timih – torej neposredno v vrtcih in šolah, s tem pa okrepili povezavo med strokovnim 

centrom, mobilno specialno pedagoško službo ter vrtcem/šolo. Izobraževanje strokovnih 

delavcev smo izvedli s t. i. »Tedni izobraževanj«, ki smo jih izvajali dvakrat letno. Druge 

oblike dodatnega strokovnega spopolnjevanja so strokovne delavke centra in mobilne 

specialne pedagoginje izvajale v vrtcih in šolah. Z vključitvijo mobilnih specialnih pedagoginj 

v izvajanje nalog strokovnega centra, se je pokazala upravičenost njihove vključitve pod 

okrilje strokovnega centra. 

Vesela sem, da nam je uspelo prepoznati vrzeli v obstoječih pomurskih programih podpornih 

storitev in jih zapolniti s primernimi in kakovostnimi strokovnimi vsebinami. To potrjuje 

izjemen odziv družin otrok s posebnimi potrebami ter strokovnih delavcev v vrtcih in šolah. 

Hvaležna sem vsem mojim sodelavkam, ki so vpete v nastanjanje rešitev in izvajanje 

programov strokovnega centra. Še enkrat smo pokazali, da naša šola, Osnovna šola IV, ni le 

izvajalka javnoveljavnih VIZ programov, ampak je strokovna ustanova, ki širi svoje delovanje 

na področja potreb sodobne družine in družbe.  

 

 


